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Instrukcja montazu | Assembly Instructions | Osszeszerelési Gtmutaté | Navod k montaZi |
Navod na montaz | Navodila za uporabo | PykoBoacTso nonb3osarens |

IHcTpyKUis 3 MoHTaxy | Montavimo instrukcija | UzstadiS8anas instrukcija |
Kokkupanekujuhised | Instructiuni de montare | Upute za montazu | Uputstvo za montazu |
WHcTpyKuus Ha MoHTax | Instruksion montimi

Wazne! Proponujemy zachowac. | Important! Retain for future reference. |
Fontos! Ajanlott megb6rizni. | Dilezité! Doporucuje se uchovat. |

Délezité! Odportca sa uchovat. | Pomembno! Predlagamo shraniti. |

BHumanue! PekomeHpyeTca coxpanuTs. | YBaral PekomeHayetbcs 36eperti. |
Svarbu! Rekomenduojame iSsaugoti. | Svarigi! leteicam saglabat. |

Oluline! Hoidke tuleviku tarbeks alles. | Important! Este recomandat sa pastrati. |
PazZnja! Preporuéujemo ¢uvati. | Paznja! Preporu¢ujemo da se ¢uva. |

BaxHo ! Npeanarame ga ce 3aanasu. | Me réndési! Ju propozojmé qé té ruhet.

Curver Magyarorszag Kft. | Zsong Volgy 2, Ebes | Hungary | +36 52 565 900 | info.hungary@curver.com



PL Uwagi i ostrzezenia — nalezy przeczyta¢ przed montazem.

EN Notes and wamnings — please read carefully prior to assembly.

HU Megjegyzések és figyelmezietések — dsszeszerelés elott figyelmesen elolvasni.
CZ Upozoméni a vystrahy — pfectéte si pfed montazi.

SK Upozomenia a vystrahy — precitajte si pred montéaZou.

SLO Opombe in opozorila — preberite pred montaZo.

RU [MMpumedaHns u npegynpexaeHun — NpoYuTanTe BHUMaTeNLHO nepen chopKoi.
UA 3ayBaxeHHs Ta 3acTepexeHHs — HeobXigHO yBaXHO 03HaHOMUTICA nepen NnoYaTkoM MOHTaXKY.
LT Pastabos ir jspéjimai — perskaityti pries montavima.

LV Piezimes un bridinajumi — izlash pirms uzstadisanas.

EST Markused ja hoiatused — lugege enne kokkupanekut hoolikalt 1abi.

RO Observatii si avertizari — trebuiesc citite inainte de montare.

HR Napomene i upozorenja — proditati prije po&etka montaze.

SR MNapomene i upozorenja — procitati pred potetak montaze.

BG benexi v npegynpexaeHna — da ce npoYeTe Npeayn MOHTaxX.

AL Shénime dhe paralajmérime — duhet té lexohen para montimit.

PL Wszystkie elementy mebli nalezy montowat na plaskiej powierzchni. Do kompletu dolaczone klucz sluzacy do dokrecania §rub. Sruhy nalezy wkrecad recznie i dopiero pod
koniec montaiu dokrecit je za pomocy speciainego klucza. Klucz nalezy zachowad do pdiniejszego uzytku. Elementy mebli nalezy oczyscié przy pomocy wody z mydfem
| miakkisl scieraczid. Meble przaznaczone sq tylko do ufythu domowego.

EM Please assemble each pieca of fumniture on a fiat surface. A dedicated wrench is enclosed for assembly. It is recommended to assemble the screws and nuts manually, and
only tighten them with the enclosed wrench at the end of the assembly process. It is highly recommended that you retain the wrench for future use, The pieces of fumiture should
only be cleaned using soap, water, and a soft cloth. The pieces of fumniture are only intended for reasonable domestic use.

HU A bdtort sik felileten kell Ssszeszereini. A csavarck meghlzésahoz haszndlja a bilorral egylilt csomagolt kulcsol. A csavarokal eldbb k&zzel kell becsavarozni és csak a bitor
Gsszeszerelése végan kell azokal meghliznl & specidlis kulcesal. A kulcsot kérlk megdriznl késdbbi felhaszndlas céljabdl. A bitort szappanos vizzel és puha tériGkendbvel
tisz{itanl. A bitor otthonl hasznélatra szoigél.

CZ Viechny &asti nabytku montujte na rovném povrehu. K souprava je pliloZen KiE slouficl k dotahovénl roubd. Srouby dotahujte ru&nd a teprve na konci montaZe je dotdhnéte
pomoci specidlniho Klite. KIiE uschovejte pro pozd&isi pousitl. Casti ndbytku o&istéte vodou s mydlem a mékkym hadifkem. Nabytek je urtan pouze pro domacl pouZil.

SK VEetky casti nabytku montujie na rovnom povrchu. K stprave je priloZeny kI'GE sliZiacl na utiahnutie skrutiek. Skrutky dotshujte ruéne a a2 na koncl montdZe ich dotizhnite
pomaocou Specidineho ki'ia. KI'G& uschovajte pre neskordie pouZitie, Casti nabytku oistite vodou s mydiom a mékkou handrickou. Nabytok je uréeny len pre doméce pouzitie.

SL0O Vsa elemente pohidtva montirajte na rawni povriini. Set vaebuje izvijaé namenjen privijanju vijakov. Vijake privifte roéno in Sele ob koncu montaZe uporabite poseben izvijad.
Izvijad shranite za nadalinjo uporabo. Elementa pohistva Cislite z vodo z dodatkom mila in mahko krpo. Pohistvo je namenjeno le uporabi doma,

RU Kawgayw uacTs mebenk Heobxonumo cobpaTs Ha NNOCKOH NOBEPXHOCTH, MPMNAranTcA CNeuMansHee miosK ang copi. PaxomexayeTch cobpars GonTs BpyuHy, a8 nocne
npotecca cHOPIM NOATAHYTE WX CRBLMANEHLIM KTIONOM, HACTOATENLHO PEXOMEHYETCR COXPEHHTE KM QNA gansHelwerno Henonbaosakks. MeGens peKcMeHIYeTCH YHeTHTL
MELTOM, BOSOR ¥ MATKOA THEHED. Mebeans NpegHaIHaYeH ANA PAUMOHRNEHOND AOMBLUHErD KCNOMLI0AAHHA,

UA Yol enemertv mebnia noTpiGHo MOHTYBETH Ha NNockid nosepxHi. Y KOMNNEKT BXOOWTE KNKY ANA 38TRIYBaHHA Gomia. Bonmv HeobxigHo aGupaTy BpyyHy, | NWwe B Knyi
MOHTEIKY 3ATAMHYTK iX 38 JONOMONTI0 cnediansHoro knoya. Knioy cnig aGeperta ans NoNANLWonD aMkoprecTarsss. Enemermt mebinia noTpiGHO 0MMCTATH M'RKDKD FEHYIPKDR,
ABONCHBHON0 ¥ BOG! 3 Minowm, MaGni NPWIHEYEH] BUKNHMHO ANA LOMAWIHLOND BHKODUCTAHHA,

LT Visus balkdy elementus relkia montuoti ant plokSgio paviriiaus. Komplekte yra rakias varitams prisukti, Varitus reikia jsukti rankiniu bidu ir montavimo pabaigoje priverzti
naudojant specialy rakla. Raklg iSsaugoti vélesniam naudojimul. Baldy elementus nuvalytl vandeniu su muilu ir minkitu skudurdliu. Baldai yra skirti naudoti namuosae.

LV Mabal|u salikiana jAveic uz plakanas virsmas. Komplakta ietiipst atsléga sknivju pievilk#anal. Skrivas leskrivét ar roku un uzstidiianas beigis pievilkt ar spacidlu atslégu.
Atslégu saglabat turpmakai izmantodanai. Mébeju elementus atfit ar Odeni ar ziep&m un mikstu lupatinu. Mébeles ir paredzétas fieto3anai majas apstakjos.

EST Pange iga mobliese kokku tasasel pinnal. Kokkupanekuks on kaasas spetsiaaine mutrivat, Kruvid ja mutrid soovitatakse palgaldada kasitsi ning need tleb kaasas cleva
mutrivGimega kinnl keerala kokkupanekuprotsess| IBpus. Holdke mutriviil edaspidiseks kasutamiseks alles. Puhastage mbdbllesemed alnult seebi, vee ja pahme lapiga.
Maodbliesemead on mbeldud ainult maistlikuks koduseks kasutamiseks.

RO Toate elementsale mobilei trebuie si fie montate pe suprafele plane. La set a fost addugata cheia care serveste la strngerea suruburilor. Suruburile trebuie 53 fie Tnsurubate
manual $i apoi dupd finisarea montajului trebuiesc strinse cu ajulorul chei, Cheia trebuie péstratd pentru a putea fi folosita din nou. Elemeniele mobilei trebuiesc curajate cu
ajutorul apei cu sdpun si a unel céme mol. Mobila este destinatd numal pentru LUz casnic.

HR Swe radnje pri montaZi elemenata namje&taja obavijati na ravnoj povrgini. Uz set je priloZen kijué za dovrtanje vijaka. Vijke uvriati uéno | tek pri kraju montaZe dovrnuti
pomaoéu specijalnog kljuda. Kljué éuvati za kasniju uporabu. Elemente namje&taja prebrisati vodom s dodatkom sapuna | mekanom krpicem. Namjestaj je namjenjen samo za
kuénu uporabu.

SR Sva radnje pri montadi elamanata namastaja obavljali na ravnoj povrBini. Uz set je priloZen kijud za dovrianje zavrinji. Zavrtnjs uvrtati ruéno § tek pri kraju montada dovenuti
pomodéu specijalnog kjuca. Kljut treba da se éuva za kasniju upotrebu. Elemente nameé&taja prebrisati vodom sa dodatkom sapuna | mekanom krpicom. Names3ta] je namenjen
samo za kuénu upotrebu.

BG BowwiTe KOMNOHEHTH Ha MabanyTa 8 c8 MOMTHPaT ELpXY NioCcKa NOELEPXHOCT, KM momnnaxTa aobaneso koY 38 3aTAraHe Ha BuHTose. BuwToReTE A8 C8 38BWHTRE
FoMHO W 48K Ha KPR Ha MOHTAK [4 C8 38TATA Che CNeuManaH Koy, KnwsT [a c8 33nasd 33 no-KbeHa ynoTpeba. KoMnoHeHTHTe Ha MebaniTe 2 CB NOMKCTH C BOGA Che CanyH
i mend napuamye. Mebenwme npegHasHa“exn Camo 38 goMawnHa ynotpeta.

AL Té gjitha alemantet & mobilleve duhet td montohan né njd sipérfage t& shashté. Kompletit lu bashkéngjit njé gelés gf sharban pér t& mbarthyer vidat, Vidat duhet th
mbérthehen me doré dhe vetém nié fund t8& montimit duhet & shiréngohen me ndihmén e geldsit special. Gelési duhel ruajtur pér pérdorm t& mévonshém. Elementet @ mobilieve
duhet t8 pastrohen me ndihmén e ujit me sapun dhe me leckeé t& butéd. Mobiliet jané planifikuar vetém pér pérdorim shiépie.
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W PRZYPADKU BRAKUJACYCH BADZ ZLAMANYCH CZESCI PROSIMY NIE ZWRACAC PRODUKTU DO SKLEPU.
W takim przypadku prosimy zalogowaé sig na naszej stronie internetowe] lub skontaktowat sig z Dzialem Obslugi Klienta:

L4

IF THERE ARE MISSING OR BROKEN PARTS, PLEASE DO NOT RETURN THE PRODUCT TO THE STORE.
Please log onto our website, or contact Customer Service at:

HIANYZO VAGY TOROTT ELEMEK ESETEN KERJUK NE KULDJE VISSZA A TERMEKET AZ UZLETBE.
Ebben az esetben jelentkezzen be az internetes oldalunkon vagy lépjen kapcsolatba az Ugyfélszolgalati Osztallyal:

V PRIPADE CHYBEJICICH NEBO POSKOZENYCH SOUCASTI PROSIME NEVRACEJTE PRODUKT DO OBCHODU.
V takovém pfipadé se pfihlaste na na&l internetovou stranku nebo kontaktujte oddéleni péée o zakaznika:

V PRIPADE CHYBAJUCICH ALEBO POSKODENYCH SUCGASTI PROSIME NEVRACAJTE PRODUKT DO OBCHODU.
V takom pripade sa prihiaste na nasu internetovi stranku aleba kontaktujte oddelenie starostlivosti o zékaznika:

SLO V PRIMERU, CE NI VSEH DELOV OZIROMA SO DELI POLOMLJENI, PROSIMO, DA NE VRACATE IZDELKA V TRGOVINO.

RU

UA

LT

Lv

V tak&nem primeru prosimo, da se prijavite na nasi spletni strani oziroma se obmete na Oddelek za storitve za stranke:

B CMYYAH, YE MMA NTMNCBALLIKM UMW CYYTIEHM YACTW, BU MONMWM OA HE BPBLIATE MPOOYKTA B MATA3MHA,
BneaTe Ha HaWWWA CAT MNK CB CELPXETE ¢ oTAen "OBcnyXBaHe Ha KMEHTU":

B CITYYAE OTCYTCTBMA UM EPAKOBAHHbLIX YACTER NMPOCLEA HE BO3BPALLATL MPOOYKT B MATASKH.
B paxHoM cny4ae npockBa aapervcTpupoBaThen Ha Hallem seb-caiTe unK ceasateeA ¢ Otnenom Obonywmearna KnweHTos:

DALIY TROKUMO AR SULOZIMO ATVEJU PRASOME PRODUKTO NEGR‘AZINTI | PARDUOTUVE.
Tokiu atveju praZome prisijungti misy intemetinéje svetainéje arba susisiekli su Kliento aptarnavimo skyriumi:

DETALU TRUKUMA VAl SABOJATU DETALU GADIJUMA LODZAM PRODUKTU NEATDOT VEIKALA,
Tada gadijuma llidzam ielogoties misu interneta lapa vai kontakiélies ar Klienta ApkalpoSanas Dalu:

EST KUI AVASTATE, ET TOODE El OLE KOMPLEKTNE VOI ON PURUNENUD, ARGE SAATKE SEDA MUUJALE TAGASI.

RO

HR

SR

BG

Probleemi lahendamiseks vétke palun ihendust meie klienditeenindusega aadressil:

DACA SINT PIESE CARE LIPSESC SAU CARE SINT RUPTE VA ROG SA NU RETURNATI PRODUSUL LA MAGAZINUL.
In acest caz v3 rog s& va logali pe pagina Internet sau s3 contactati Serviciul Clienti:

U SLUCAJU NEDOSTATKA IL| SLOMLJENIH DIJELOVA, MOLIMO NEMOJTE VRATITI PROIZVOD U TRGOVINU.
U tom slucaju, prijavite se na nasoj web stranici ili kontaktirajte sluzbu za korisnike:

U SLUCAJU AKO NE DOSTAJU DELOVI ILI AKO SU POLOMLJENI, MOLIMO VAS NEMOJTE DA VRATITE PROIZVOD U PRODAVNICU.
U tom sluéaju, molimo vas da se prijavite na nadem sajtu ili kontaktirajte Korisniéki servis:

MESE JU MUNGOJNE DISA PJESE OSE KENI PJESE TE THYERA JU LUTEMI TA MOS KTHEN! PRODUKTIN NE DYQANIN,
NE kété rast ju lutemi té identifikoheni né uebfagen toné té internetit ose té kontaktoni Degén e Shérbimit té Klientit:

¥ BUNAOKY BIACYTHOCTI ABO NOWKOOMEHHA YACTWH NPOXAHHA HE NOBEPTAT NPOOYKT B MATA3WH.
B naHoMy BUNaaKy NPOXaHHA 3apeecTpysaTtics Ha HaloMy seb-caiiti abo as'asamica 3 Bigainom OBcnyrosysaHHa KniewTis:

CURVER Poland Sp. z 0.0. | ul. Wroctawska 34, 76-200 Stupsk | Polska | +48 59 841 12 30 | office@curver-lifestyle.pl

Curver Magyarorszag Kft. | Zsong Vélgy 2, Ebes | Hungary | +36 52 565 900 | info.hungary@curver.com
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PL Na obecnym etapie produkt jest w catosci zmontowany. Wszystkie $ruby nalezy ostatecznie dokrecié
kluczem.

EN At this stage, the product is completely assembled. All of the screws should be given a final tightening
with a wrench.

HU Jelen szakaszban a termék teljesen dsszeszerelt. Valamennyi csavart véglegesen meg kell szoritani
a csavarkulccsal.

CZ V této fazi je vyrobek (pin& zmontovany. VViechny Srouby je tfeba fadné dotahnout Sroubovakem.
SK V tejto etape produkt je celkom zmontovany. Vietky skrutky definitivne treba utiahnut' skrutkovacom.
SLO V tem trenutku je izdelek popolnoma sestavijen. Vse vijake dokonéno privijte z izvijatem.

RU B naHHoM arane npoaykuwsa nonHOCTLi0 pasobpana. Bee 6onTel He0BX04AMMO 3aTAHYTE OTBEPTKOMA.
UA B naHomy eTani npoaykuis noeHicTio po3iGpaHa. Bei 6onTti Heo6xigHo 3aTArHy T BUKPYTKOIO.

LT Dabar produktas visiSkai surinktas. Visus varztus reikia priverzti raktu.

LV Tagad produkts ir pilniba salikts. Visas skriives pievilkt ar atslégu.

EST Niid on toode téielikult kokku pandud. Keerake kéik kruvid veel kord mutrivBtmega Kinni.

RO In faza prezentd produsul este complet asamblat. Toate suruburile trebuie stranse definitiv cu surubelnita.

HR U ovoj fazi proizvod je potpuno montiran. Na kraju sve vijke treba dovrnuti pomoéu kljuéa.
SR U ovoj fazi proizvod je potpuno montiran. Na kraju sve zavrinje treba da se dovrnu pomoéu kljuca.
BG Ha To3u eTan npoayKTbT € M3Uano MoHTHpaH. BcuykuTe BUHTOBE Aa ce 3aTerHe C KoM,

AL Né fazén aktuale produkti €shté montuar plotésisht. Té gjitha vidat duhet t&é shtréngohen pérfundimisht me
gelés.
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HlliBERT u. www.curver-lifestyle.com
CORFU

Assembly Instructions | Montageanleitung | Instrukcja montazu |
Osszeszerelési Utmutatd | PykosoacTtso nonb3osarens |
I[HCTpyKUia 3 moHTaxy | Navod k montazi | Navod na montaz |
Instructiuni de montare

Important! Retain for future reference. | Wichtig! Bewahren
Sie es bitte sicher auf. | Wazne! Proponujemy zachowac. |
Fontos! Ajanlott meg6rizni. | BHumaHune! PekomeHayetcs
coxpaHuTb. | YBara! PekomeHnayetbes 36epertu. | DuleZité!
DoporuCuje se uchovat. | Délezité! Odporuca sa uchovat. |
Important! Este recomandat sa pastrati.

Curver Magyarorszag Kft. | Zsong Volgy 2, Ebes | Hungary | +36 52 565 900 | info.hungary@curver.com



Notes and warnings — please read carefully prior to assembly

Anmerkungen und Warnhinweise — bitte sorgfaltig vor der Montage lesen
Uwagi i ostrzezenia — nalezy przeczytac¢ przed montazem

Megjegyzeések és figyelmeztetések — 6sszeszerelés elbtt figyelmesen elolvasni

MpumevaHns 1 npeaynpexneHnst — npounTanTe BHMMaTeENbHO nepen cbopkomn

3ayBa)keHHS Ta 3acTepeXeHHs1 — HEODXiAHO YBaXXHO 03HANOMUTUCA Nepes NoYaTkoOM MOHTaXY.
Upozornéni a vystrahy — pfectéte si pfed montazi

Upozornenia a vystrahy — precitajte si pred montazou

Observatii si avertizari — trebuiesc citite ihainte de montare




Please assemble each piece of furniture on a flat surface.

A dedicated wrench is enclosed for assembly.

It is recommended to assemble the screws and nuts manually, and only tighten them
with the enclosed wrench at the end of the assembly process.

It is highly recommended that you retain the wrench for future use.

The pieces of furniture should only be cleaned using soap, water, and a soft cloth.
The pieces of furniture are only intended for reasonable domestic use.

Bitte montieren Sie jedes Mobelstiick auf einer glatten Flache.

Ein zur Montage geeigneter Schraubenschlissel ist beigefugt.

Es wird empfohlen, alle Schrauben und Muttern per Hand einzudrehen und diese erst nach Beendigung des
Zusammenbaus mit dem Schraubenschlissel festzuziehen.

Bewahren Sie den Schraubenschliissel fir einen zuklnftigen Gebrauch auf.

Zur Reinigung der Moébelstiicke sind nur Seifenlauge, Wasser und ein weiches Tuch zu verwenden.

Die Mébelstlicke sind nur zur angemessenen privaten Nutzung ausgelegt.

Wszystkie elementy mebli nalezy montowacé na ptaskiej powierzchni.

Do kompletu dotgczono klucz stuzagcy do dokrgcania srub.

Sruby nalezy wkrecac recznie i dopiero pod koniec montazu dokreci¢ je za pomocg specjalnego klucza.
Klucz nalezy zachowac do pozniejszego uzytku.

Elementy mebli nalezy oczyscic¢ przy pomocy wody z mydtem i miekkiej Sciereczki.

Meble przeznaczone sg tylko do uzytku domowego.

A butort sik fellleten kell 6sszeszerelni.

A csavarok meghuzasahoz hasznalja a butorral egyutt csomagolt kulcsot.

A csavarokat el6bb kézzel kell becsavarozni és csak a butor 6sszeszerelése
végeén kell azokat meghuzni a specialis kulccsal.

A kulcsot kérjik megérizni késébbi felhasznalas céljabol.

A butort szappanos vizzel és puha térl6kendével tisztitani.

A butor otthoni hasznalatra szolgal.

Kaxpgyto yacte mebenu Heobxonmmo cobpaTb Ha NIOCKOW NMOBEPXHOCTH.

MpunaratoTcst cneumarnbHble KIYM Ans c6opku.

PekomeHayeTcsa cobpaTb 6onTbl BpyYHYH0, @ Mocre npolecca c6opku NOATAHYTh MX CreLuanbHbIM KITHYOM.
HacTosTensHo pekomMeHayeTcs CoOXpaHUTb KoY Anst AanbHENLWero UCNonb30BaHus.

Me6enb pekoMeHyeTCst YUCTUTb MbINIOM, BOAOW U MSITKOW TKaHbHO.

Me6enb npefHasHa4yeH Ans pauMoHanbHOro AOMALLHETO UCTONb30BaHUsI.

Yci enemeHTV MebniB NOTPIGHO MOHTYBATU Ha NIIOCKi NOBEPXHI.

Y KOMMNNEKT BXOAWTb KItOY Ansi 3aTAryBaHHs 6onTiB.

BonTn HeobXxigHO 36upaTy BPyYHY, i N1LLE B KiHLi MOHTaXy 3aTArHyTH iX 3a ONOMOror
creuianbHoro Knoya.

Knitou cnig 36epertu ans noganbLlloro BUKOPUCTaHHS.

EnemeHTV MebniB NOTPIGHO O4YUCTUTM M'SIKOKO FaHYiPKOD, 3BONOXXEHOIO Y BOAi 3 MUIOM.
Mebni nprM3HayeHi BUKIIOYHO 4118 JOMALLHBOIO BUKOPUCTaHHS.

VSechny ¢asti nabytku montujte na rovném povrchu.

K soupravé je pfilozen kli¢ slouzici k dotahovani Sroubd.

Srouby dotahujte ruéné a teprve na konci montaze je dotahnéte pomoci specialniho klice.
Kli¢ uschovejte pro pozdéjsi pouZiti.

Casti nabytku ocistéte vodou s mydlem a mékkym hadfikem.

Nabytek je uréen pouze pro domaci pouziti.

VSetky Casti nabytku montujte na rovhom povrchu.

K suprave je priloZeny kIU¢€ sluzZiaci na utiahnutie skrutiek.

Skrutky dotahujte ruéne a az na konci montaze ich dotiahnite pomocou Specialneho kfuca.
Klu¢ uschovajte pre neskorsie pouzitie.

Casti nabytku ocistite vodou s mydlom a makkou handri¢kou.

Nabytok je uréeny len pre domace pouzitie.

Toate elementele mobilei trebuie sa fie montate pe suprafete plane.

La set a fost adaugata cheia care serveste la strangerea suruburilor.

Suruburile trebuie sa fie ingurubate manual si apoi dupa finisarea montajului trebuiesc stranse cu ajutorul chei.
Cheia trebuie pastrata pentru a putea fi folosita din nou.

Elementele mobilei trebuiesc curatate cu ajutorul apei cu sapun si a unei carpe moi.

Mobila este destinata numai pentru uz casnic.
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At this stage, the product is completely assembled.
All of the screws should be given a final tightening with a wrench.

Mit diesem Arbeitsgang ist das Produkt vollstandig montiert.
Alle Schrauben konnen jetzt mit dem SchraubenschlUssel richtig
festgezogen werden.

Na obecnym etapie produkt jest w catosci zmontowany.
Wszystkie sruby nalezy ostatecznie dokreci¢ kluczem.

Jelen szakaszban a termék teljesen Osszeszerelt.
Valamennyi csavart veglegesen meg kell szoritani a csavarkulccsal.

B naHHOM aTane npoaykuus NosIHOCTbIO pa3obpaHa.
Bce 60nTbl HEO6X0OMMO 3aTAHYTb OTBEPTKOMN.

B naHomy etani npoaykuist NOBHICTIO po3ibpaHa.
Bci 60nT HeOobXigHO 3aTArHYTU BUKPYTKOHO.

V této fazi je vyrobek upiné zmontovany.
VSechny Srouby je tfeba radné dotahnout Sroubovakem.

V tejto etape produkt je celkom zmontovany.
VSetky skrutky definitivne treba utiahnut’ skrutkovaCom.

In faza prezent& produsul este complet asamblat.
Toate suruburile trebuie stranse definitiv cu surubelnita.
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